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A jaték célja
L8dd a zsetonjaidat a céltablakba, torekedj a legmagasabb pontszam elérésére.
El6készités
Két jatékos Ul egymassal szemben egy kilov8vel és egyforma zsetonokkal.
Helyezzétek a 3 céltdblat az asztal kdzepére, mindkét jatékostél egyenlé tavolsagra.

Minden kérben valtoztassatok a célpontok
elhelyezkedését a valtozatos kihivasokért.
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Szabalyok

A zsetonokat felvaltva I6jétek a céltablakba. A céltablakon kivulre esd zsetonok negativ pontot érnek. Kilondsen figyeljetek a dupla
pontot éré zsetonokra. A céltabldk sorrendjét minden forduldban valtoztassatok meg. A 3-ik forduld végén, adjatok 6ssze a
pontjaitokat, hogy kideruljon, ki szerezte a legtébb pontot.
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Nyertes!!

\/ Kék 45+60+45=150

EXTRA TIPP!

Jatssz kiilénbdz6 szabalyokkal egy szérakoztaté és kreativ alternativa érdekében. ime néhany vicces szabaly, amit kiprébalhatsz:
- A jatékos, akinek a legtobb zsetonja van a céltablakban a forduld végén, plusz 5 pontot kap.

- Ha egy jatékos zsetonja egy masik jatékos zsetonjanak tetején landol, el kell tavolitania a masik jatékos zsetonjat, és Ujra kell inditania.

- Azok a jatékosok, akiknek a zsetonja a céltabla peremén landol, valaszthatnak, hogy elcserélnek egy zsetont a masik jatékossal.

- Jatsszon csukott szemmel.

- Csak az ellenkez6 kézzel jatsszon.

- A céltablan kivilre esé zsetonok -1 pontot érnek.



